

全市“扫黄打非”工作会议召开

高喜东出席并讲话

本报讯(记者 张俊霞)6月15日,全市“扫黄打非”工作会议召开。市委常委、宣传部部长高喜东出席会议并讲话。

会议传达了全国、全省“扫黄打非”工作会议精神和市委书记马正跃对“扫黄打非”工作的要求,总结了去年的工作,对2016年工作进行分析。

高喜东指出,今年是实施“十三五”规划、全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,是推进结构性改革的攻坚之年,意识形态领域的斗争将更加复

杂尖锐,“扫黄打非”工作面临的形势严峻,承担的任务更加艰巨。他要求,一要认清形势。各级、各部门要认清“扫黄打非”工作面临的严峻复杂形势,深化源头治理,加强日常巡查,严惩不法行为。二要承担责任。深入开展“清源”、“净网”、“秋风”、“护苗”四大专项行动,确保完成各项目标任务。三要扛起责任。要加强领导,完善“扫黄打非”三级网络,协同作战,为营造良好的社会文化环境做出贡献。

省人大调研组调研我市节能工作

本报讯(记者 左素莉)6月15日,省人大财经委副主任委员刘建功带领省人大调研组莅临我市,调研节能工作。

调研组先后到华电漯河发电有限公司、漯河太古可口可乐饮料有限公司察看。随后调研组一行召开座谈会,听取我市节能工作汇报,就《河南省节约能源条例》修订征求我市有关部门的意见和建议。

调研组要求,要高度重视节能工作,始终把节能作为调整经济结构、转变发展方式、推动科学发展的重要抓手;要深入贯彻落实有关法律法规,加强节能执法及公共机构节能工作,高度重视节能宣传,切实增强公众的节能意识,推动节能工作深入开展,以节能促调整、促转型,确保国家节能政策的落实和省定“十三五”节能目标圆满完成。

市人大视察组察看农贸市场建设与管理情况

本报讯(记者 李丽娟)6月15日,市人大视察组察看农贸市场建设与管理情况。

视察组先后察看了江河路农贸市场、沟张农贸市场、铁东农贸市场、育才路农贸市场、建新路农贸市场、受降路农贸市场,并听取了有关情况汇报。

视察组强调,在农贸市场建设过程中,要积极推进标准

化改造,坚持为民、便民、利民的原则,打造安全、有序的市场消费环境,确保市民“菜篮子”丰富、安全。要强化市场内部管理,定时对地面、水沟等进行清扫;要加强市场外部整治,通过制订整治方案、部门协同配合、加强日常管理等方式,实现有序发展。

订单种植甜了桃农心



工人们在采摘成熟的桃子。

■文/图 本报记者 王晓东
矮矮的桃枝上挂满了成熟的桃子,风一吹过,桃子在枝头颤颤悠悠,冲着路人“点头”。尚未品尝,单是看着就让人垂涎欲滴。

6月14日,记者走进位于源汇区空冢郭镇叶岗村的漯河市绿兴种植专业合作社生态园,只见一个个桃子压满枝头,工人们都在忙着采摘,尽管天气炎热,但工人们干劲儿不减。“看到这些色泽鲜艳的桃子,我就有摘下来的冲动,就不觉得热了。”一名工人说。

“桃树挂果后,我们就给果子包上透光度达到80%的袋子,让它们密封成长,没有虫咬,不受污染。现在桃子熟

了,摘下袋子,那些粉嘟嘟的桃子,就是已经成熟的,可以采摘了。”工人们指着一些桃子给记者讲解着。

合作社负责人郭广雨向记者介绍,2012年,合作社投资近40万元承包了130亩地种植了中华水蜜桃、黄金桃及绿化树木,为了提高果农的种植水平,合作社专门聘请市林业和园林局的工程师李国强作为生态园的技术指导员,生态园的管理很快规范起来了。“工程师定期来到这里,给我们讲解果树管理等知识,让我们年年都有个好收成。其他县区的果农都来这里学习呢!”工人们说。以前果农们卖桃子,都是

头天晚上先把桃子摘下来,凌晨一点钟就得送到批发市场去,去得晚了就不好卖了,只好降价卖。2014年,在李国强的撮合下,合作社与亿康工贸公司签订了合同,实行订单生产,如今桃子不愁销路。郭广雨说:“目前成熟的桃子品种是中华水蜜桃,个大、色艳、味美,超市人员每过几天都会来运桃子,市民以及周边村庄甚至西平县的人都前来采摘。还有一种叫黄金桃的桃子,到9月初才成熟,成熟后销往企业进行深加工做成桃罐头,直接出口到欧美。如今,合作社仅种植桃子一项,平均亩产就达5000斤,每亩效益达2万元。”



为深入抓好扬尘治理,进一步提升环境质量,我市在建筑工地、道路施工工地和市政工程施工工地严格执行“6个100%”措施,即施工现场围挡率100%、工地物料堆场覆盖率100%、路面硬化率100%、车辆冲洗率100%、湿法作业率100%、运土车辆密闭率100%。
图①为6月15日,市林业和园林局在嵩山路利用多功能抑尘车喷雾降尘。图②为6月15日,龙江路建设工程现场的湿法作业。图③为6月15日,解放路中段被覆盖的建筑垃圾。

重拳出击治扬尘



陈欣欣:孝老爱亲好典范

■本报记者 熊勇力
子曰:“天地之性,人为贵。人之行,莫大于孝。”孝道,是中华民族的传统美德。陈欣欣就是一位有着传统美德的人,是一个孝老爱亲的好典范。

陈欣欣,1986年出生,家住召陵区八一路铁路新村,是中国人民解放军海军的一名士兵。1998年5月15日,陈欣欣的父亲突发脑溢血,经抢救无效不幸去世。缺少了父亲这一家庭支柱,一股无形的压力压在了陈欣欣的心头。

2001年,陈欣欣年过七旬的爷爷也因突发脑溢血全身瘫痪,终日不能下床。陈欣欣的母亲每天早出晚归养家糊口,照顾爷爷的重担就落在了陈欣欣身上,他每天悉心照顾爷爷,即便如此,病魔还是夺走了爷爷的生命。

一连串打击没有让陈欣欣消沉,大学毕业两年后,陈欣欣选择了当兵。在部队的几年,陈欣欣几乎每天都要给母亲打电话报个平安;每月的津贴也只留100元,剩下的都寄给母亲。

正当家里的生活渐渐有了起色的时候,陈欣欣的母亲却不幸出了交通事故,生命垂危。手里

拿着医院下的病危通知书,陈欣欣哭着给医生跪下了,他求医生一定要救救母亲。随后几天,陈欣欣母亲的病情有了些好转,但因右腿伤势太重,医生建议尽早截肢,陈欣欣拒绝了,因为他能想象到母亲失去双腿后会有多崩溃。但是不截肢意味着母亲每隔几天就要做一次清创手术,费用高昂,无奈之下,陈欣欣将家里的房子卖了。

经过不懈努力,母亲终于熬了过来。刚开始,母亲只能吃流食,陈欣欣就买了个豆浆机,将所有食物统统打碎、加热喂给母亲;担心母亲躺床时间太长腰疼,陈欣欣就不定时给母亲翻翻身、捶捶背;为了给母亲补充营养,陈欣欣每天变着花样给母亲做好吃的;他还经常给母亲讲笑话,逗她开心。在陈欣欣的精心照料下,母亲的身体有了明显好转,终于可以出院了。

截至目前,陈欣欣为母亲治病已花费30多万元,其中借款有十几万元。陈欣欣说,只要有母亲在,他的生活就会充满阳光,他的心就不会孤独,他相信经过他的不断努力和母亲的积极锻炼,母亲的腿一定能好起来。

更加重视创新 扎实推进创新 全面提升创新驱动发展水平

(上接1版)马正跃称赞公司注重科技创新,拥有核心技术,市场潜力巨大。他鼓励企业引入战略投资者或者争取上市,迅速扩大规模,抢占市场先机,争取做大做强,并叮嘱随行有关部门负责同志给予重点帮扶,助推企业发展壮大。

食品产业是我市的主导产业,马正跃十分关注食品企业创新发展情况。近年来,乐佳食品科技有限公司致力于风味香精开发,走出了一条创新发展之路。了解到企业注重人才引进,并组建专业团队开展研发,每年开发20个以上新品种,实现产销两旺时,马正跃说,创新驱动关键靠人才,有了人才就抓住了创新的根本,希望你们坚持好的做法,切实用好人才,加大研发力度,扩大市场份额,实现更好更快发展。

依托高等院校建设研发平台,是我市推进科技创新的一

项重要任务。当天下午,马正跃来到漯河技师学院,走进实训基地,观看精密机械、3D打印和机器人控制实操操作情况。他指出,技师学院作为职业院校,为社会培养了大批实用人才,要使学生在掌握过硬实用技能的同时,注重培育创新思维和创新人才,努力培养更多的创新型人才。在漯河食品职业学院功能食品研究院,马正跃与研发人员深入交流,对该院顺应市场需求研发功能食品的做法给予肯定。他说,推进食品产业高端化,一个重要方面就是开发功能食品。功能食品研究院定位准确,相继研发出20多种功能食品,为全市功能食品研发生产提供了有效平台和技术支撑,希望进一步提升研发水平,为漯河食品

产业拉长链条、推进高端化发展提供智力支持。
马正跃还来到莲花医疗器械公司察看了实验室和产品展示中心,对企业加强校企合作、自主研发、国际合作,新产品投产一批、研发储备一批的做法表示赞赏。在三剑客公司,马正跃走进省级技术检测中心、博士后工作站,了解创新研发情况,对公司建立自己的研发平台,同时参与公共研发平台建设运营,不断研发新产品,致力走差异化、高端化的发展路子表示肯定。
调研过程中,马正跃强调,创新是引领发展的第一动力,是增强核心竞争力和综合实力的根本所在。创新是全方位的,包括科技创新、产品创新、体制机制创新和营销模式

创新等。企业是市场的主体,也是创新的主体,企业要有创新的自觉、创新的坚守、创新的气魄,要牢固树立创新意识,坚持不懈推进创新,把创新贯穿于企业发展全过程,不断加大研发投入,加快平台建设,提高研发创新水平和核心竞争力,靠创新加快发展、做大做强,做到行业一流。各级党委、政府要从全局和战略的高度,把创新发展摆在突出位置,扎实做好推动创新发展的各项工作。市科技等部门要深入研究创新驱动发展的一揽子意见,并把推动创新发展与培育骨干企业群体结合起来,明确路线图、任务书、时间表,具体到重点企业、重要平台、重大项目,切实把创新驱动发展落到实处。

全力打通服务企业“最后一公里”

(上接1版)对全市190家重点企业生产经营中存在的制约企业发展的问题进行了自下而上的专题调研,并将汇总收集到的232个问题反馈至发改、金融、交通、司法、环保等有关职能部门审核,针对企业反映比较突出的融资问题、外部环境问题、市场开拓问题、人才及用工问题、证件办理问题等,选派对口职能部门组建企业服务团,确保服务企业工作精准高效。

为杜绝企业服务团走过场、一阵风的情况发生,市委组织部、市工信委建立服务企业沟通对接制度、联动解决问题销号制度、上下联动制度、督导制度等,明确专人定期与企业对接,制订工作台账明确完成时限和责任人,想方设法解决企业难题。同时,实行“周通报、月讲评、季总结、年表彰”的制度,通过手机报、简报等将服务团工作情况进行通

报,并严格要求服务团成员不驻企、不扰企,不以任何形式在企业领取报酬。

针对企业反映最多、最难解决的融资问题,2016年,市委组织部、市工信委创新性地把我市各大银行纳入到深化企业服务团工作中,鼓励各大银行组建企业服务团,对合作企业进行结对帮扶,帮助企业解决融资方面的难题。同时,对有条件通过资本市场解决融资难题的企业,由金融办、投发公司企业服务团结对帮扶,对企业的挂牌上市事宜进行指导。

2015年,双建管桩、利通液压、曙光汇知康等5家中小企业已成功在“新三板”挂牌上市;2016年,河南聚塑管道科技成功在“新三板”挂牌上市。同时,今年我市还重点培育一批企业,加快这些企业的上市步伐,争取在资本市场实现新的更大发展。

转作风 贴心服务

说起企业服务团的帮扶,漯河市思维特食品有限公司负责人董立哲有着深刻的体会。

“多亏了中原银行的及时帮助,企业才渡过了难关,生产规模得到扩大,效益也越来越好。”董立哲说,在去年的食博会上,他们的产品深受各地客商欢迎。在创业发展的路上,有了政府的大力支持,企业信心更足了。

记者了解到,为帮助该企业解决资金瓶颈,中原银行为漯河市思维特食品有限公司办理了2000万元流动资金贷款,有效地解决了企业缺乏流动资金的难题。

当好企业的“提款机”,把银行营业厅建在企业周边;经常到企业走动,了解企业的发展难题;实行精准帮扶和贴身服务,为企业发展提供强力支持和帮助——去年以来,中原

银行服务团组织相关机构与企业对接,帮助河南亿博橡胶科技股份有限公司办理流动资金贷款1500万元,帮助源隆肠衣有限公司办理流动资金贷款300万元;市经投公司服务团不等不靠,主动作为,由分包帮扶两家企业主动扩大为帮扶10家企业解决融资难题;市发改委服务团针对双汇集团“退二进三”政策办理问题,发改委领导班子已研究同意有关地块“退二进三”;市出入境检验检疫局服务团针对双汇万中禽业食品扩大出口问题,积极协助企业做好备案并推荐上报国家质检总局,目前已通过出口备案资格审核,产品取得“出口绿卡”;市公安局服务团针对影响企业发展的外部环境问题,出台了《全市公安机关办理涉企周边环境违法犯罪案件考评办法》,并联合法院、检察院发布了《关于坚决打击破坏经济发展环境违法犯罪行为的公告》,有效遏制了破坏企业周边

环境问题和案件的发生……
转作风,解难题,优化营商环境。企业服务团成立以来,攻坚克难、精准服务,全力破解企业反映的资金、土地、用工、企业发展环境等方面的难题,激发了干部热情,增强了企业活力,树立了政府形象,深受企业的欢迎和好评。
精准帮扶,服务企业大发展;务求实效,推动工业经济再发展。我市把帮扶企业发展工作摆在了重中之重的位置,抓住关键、破解难题、严格督导,务求实效、加大宣传、营造氛围,服务团成了企业一道亮丽的风景线。下一步,我市将持续深化企业服务团工作,高点谋划,高标准推进,高质量落实,精准发力,把服务团打造成漯河企业的“家园”,帮扶在一线落实、问题在一线解决、成效在一线显现,为深化六项重大攻坚任务、推动企业发展环境违法打击行为的公告,有效遏制了破坏企业周边

培育良好家风 建设和谐社会

竞标结果公示

漯河日报社印刷厂地下室车间消防改造项目于2016年6月12日在新闻大厦开标,经评标委员会评审,并报招标人确定郑州凌达消防工程有限公司为中标人。
现将结果予以公示。有异议者可于三日内向漯河日报社监察室反映(电话:3156577),无异议则本次竞标结果为有效竞标。特此公示。
漯河日报社
2016年6月16日